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 ACCA 2303  : رقم المساق

 2 وسطةمحاسبة مت : اسم المساق

 22/5/2105:  تاريخ الامتحان 

 أسئلة(2):عدد الأسئلة

 تانساع:زمن الامتحان

 (نعم) استخدام الآلة الحاسبة

 جامــــعـة فــــلســـطين
 

 

 النهائيالامتحان 

 ثانيالفصل الدراسي ال 

2014 -  2105 

 

 رمضان الهندي. أ :اسم المحاضر

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:رقم الطالب

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ:اسم الطالب

 كلية الإدارة:الكليـة

 ـــــــــــــــــــــــــ:التخصص / القسم 

 (لا)استخدام المعاجم أو القواميس

 

     : الأولالسؤال 

 (درجة 11)   :أولا 
دينار  11القيمة الاسمية للسهم )الواحد  دينار للسهم 1.31سهم بتكلفة  11111 إحدى الشركاتبلغ عدد أسهم الخزانة لدى  1/1/4112في 

في  طريقة الوارد أولا صادر أولا ن  الشركة تتع بأ علما) 4112التالية خلال عام  أسهم الخزانة عملياتوقد حدثت ، (دينار 12وسعر الإصدار 
 :(المحاسعة عن أسهم الخزانة

 للسهم 1.37سهم من أسهم الخزانة بسعر   0111تم بي   1/4في 
 للسهمدينار  1.34بسعر  أخرى خزانة سهم 0111تم شراء  1/1في 
 دينار للسهم 1.31سهم من أسهم الخزانة بسعر  7111تم بي   1/0في 
 نة اسهم من أسهم الخز  111.تم إلغاء  1/14.في 

 1/14/4112.في  وعرض ما يتعلق بأسهم الخزانة في حقوق المساهمينإثعات العمليات السابقة، / المطلوب 
 
 (درجات 1)   :ثانيا 

 111111معلغ  4112لعام ( ص)، وقد بلغت صافي أرباح الشركة  دينار 4201111بقيمة  (ص)من أسهم الشركة % 21(  س)تمتلك الشركة 
 دينار نقدا عند الإعلان  111111دينار ، سددت منها  411111عن توزيعات أرباح ( ص)دينار ، وقد أعلنت الشركة 

 ، وبيان  الأثر على المركز الماليلطريقة حقوق الملكيةوفقا  (س)إجراء القيود المحاسعية اللازمة في دفاتر الشركة / المطلوب 
 

   :السؤال الثاني 

 (درجات 0)   :أولا 
 : 4112سهم، وقد حدثت العمليات التالية خلال عام  111111المتداولة لإحدى الشركات العادية بلغ عدد الأسهم  1/1/4112في 

  حملة الأسهم العاديةعلى  %41بنسعة تم توزي  أسهم  1/1في 
 سهم من أسهم الشركة 0111تم إعادة شراء  1/7في 
 سهم من أسهم الخزانة 111.( إعادة إصدار)تم بي   1/0في 
 تم تجزئة السهم العادي إلى سهمين 1/11في 

غير القابلة )ملة الأسهم الممتازة لحارة الشركة قررت توزي  أرباح إد بأن  دينار ، علما 1211111معلغ   4112وقد بلغ صافي الدخل لعام 
متها  ( للتحويل  دينار 20011قي

 (طةالعسي) حساب ربحية السهم العادي/ المطلوب  
 

 (درجات .)   :ثانيا 
وبلغت ( من كل عام 1/14.،  1/7تدف  في % 0دينار بفائدة سنوية  11القيمة الاسمية للسند )سند لغرض المتاجرة  111تمتلك إحدى الشركات 

 دينار 011.سند بمعلغ  71باعت الشركة  1/11/4112دينار، وفي  1211تكلفة السندات 
 إثعات بي  السندات/ المطلوب 
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  : الثالثالسؤال 
 ( درجة 02)    :أولا 
( دينار للسند 111القيمة الاسمية ) سنوات من تاريخ الإصدار .تستحق بعد  سند قابل للتحويل 1111أصدرت إحدى الشركات  1/1/4114في 

( دينار 40القيمة الاسمية للسهم )أسهم عادية  2تحويل السند الواحد إلى  حيث يحق لحامل السندمن كل عام،  1/14.سنويا تدف  في % 0وبفائدة 
 سند 011تحويل  تم .1/14/411.في  ، و%0من تاريخ الإصدار، علما بأن  سعر الفائدة السائد في السوق في تاريخ الإصدار  الثانيةخلال السنة 

 .بعد  ةواحد لدفعةالقيمة الحالية ،  431771% = 0عند معدل خصم  سنوات .لدفعة دورية مدتها القيمة الحالية 3 )إلى أسهم عاديةمن تلك السندات 
 (1370.0% = 0سنوات عند معدل خصم 

 حساب قيمة إصدار السندات وقيمة علاوة أو خصم الإصدار – 1 /المطلوب 
اء علاوة أو خصم الإصدار بطريقة معدل الفائدة الفعال  – 4  إعداد جدول إطف
 4114إصدار السندات وسداد فوائد السنة الأولى، وبيان  الأثر على المركز المالي لعام إجراء القيود المحاسعية اللازمة لإثعات  – .
 .1/14/411.في  تحويل السنداتإجراء القيد المحاسبي اللازم لإثعات  – 2

 
 (درجات 2)  : ثانيا 

وقدّرت إدارة الشركة أن  احتمال كسب لهم،  منتجاتها المعاعةتلف بعض  بسعبرف  بعض العملاء قضية على إحدى الشركات  .411خلال عام 
دينار ولم يصدر الحكم في القضية حتى  01111، لذا قامت بالتفاوض م  هؤلاء العملاء على تعويض ودّي قدره % 11لقضية يزيد عن العملاء ل
 دينار 01111صدر الحكم على الشركة لصالح العملاء  بدف  تعويض قدره  4112، وفي عام .411نهاية عام 
 .411إجراء المعالجات المحاسعية اللازمة لما سعق وبيان  الأثر على قائمة المركز المالي لعام / المطلوب 

 

 

  : الرابعالسؤال 

 (درجات  8)    : أولا
توزي  أرباح عينية  1/14/4112دينار ، وقد قررت الشركة في  111111 بتكلفةلغرض المتاجرة  أسهمتمتلك إحدى الشركات استثمارا في 

دينار، وفي  120111من تلك الأسهم حيث بلغت القيمة السوقية للأسهم التي تمتلكها الشركة في تاريخ الإعلان  % 01للمساهمين بنسعة 
 دينار 114111قعل التوزي   لأسهم مي  ابلغت القيمة السوقية لج حيثين، المخصصة للمساهمالأسهم  قامت الشركة بتوزي  1/14/4112.

 ، وبيان  الأثر على قائمة الدخلالاستثمارات المتعقية لدى الشركةوتسوية توزيعات الأرباح العينية،إجراء القيود المحاسعية اللازمة لإثعات / المطلوب 
 

 (درجات 2)   : ثانيا
دينار ، وبلغت تكاليف  1111111على حق التنقيب عن مناجم الفحم مقابل معلغ  4111خلال عام  الفحماستخراج حصلت إحدى شركات 

 21111. المناجمتكاليف التطوير غير الملموسة لحفر وتجهيز بلغت ، و (دينار جهود غير ناجحة 421111منها )دينار  011111الاستكشاف 
ق  أخرى بمعلغ دينار ، وتم شراء آلات ومعدات لاستخراج الفحم يم دينار وقدر الخبراء كمية الفحم المتوق  استخراجها من  121111كن نقلها لموا

 4111طن خلال عام  1011111طن ، وقد تم استخراج  7011111تلك المناجم 
طعيعي / المطلوب    4111، وحساب قسط الاستنفاد لعام  لطريقة الجهود الناجحةوفقا  (مناجم فحم)قياس تكلفة المورد ال

 (درجات 3)  : ثالثا 
 دينار 01القيمة الاسمية )دينار للسهم  02بسعر العادية سهم من أسهمها  2111ق اختيار شراء حمكافأة ها أحد مدرائالشركات  إحدىمنحت 
 دينار 05وبلغت القيمة السوقية للسهم عند منح المكافأة ( للسهم

 القيد المحاسبي اللازم عند منح المكافأة إجراء/ المطلوب 
 إنتهت الأسئلة

 للجميع بالتوفيق والنجاح يمع تمنيات


